
 
Veľký výkon za rozumnú
cenu
Spoľahnite sa pri svojej práci na notebook Lenovo V15 G4,
ktorý poskytuje vysokú spoľahlivosť, veľkú odolnosť pre
každodenné použitie a ktorý nerozhodí ani náhodné poliatie
klávesnice. Vďaka svojmu vysokému výkonu a dlhej výdrži
batérie bude tento model vždy pripravený splniť všetky vaše
úlohy. Zásluhou SSD disku je tento notebook rýchlejší, a tak sa
nemusíte trápiť dlhým čakaním na jeho spustenie alebo
načítanie programov, ktoré potrebujete na prácu. A navyše
má aj ochranu zraku pred modrým svetlom!

Vysoký výkon

Lenovo V15 G4 vám pomôže dokončiť
vašu prácu včas. Je vybavený výkonným
procesorom AMD Ryzen 3 7320U s
taktom až 4,1 GHz a 8 GB RAM pamäte,
čo mu zaisťuje dostatočný výkon pre
dokončenie akejkoľvek úlohy. S rýchlym
SSD diskom sa notebook spúšťa oveľa
rýchlejšie a programy sa okamžite
načítajú, čo minimalizuje zdržanie a
čakanie na minimum!

 

Skvelá odolnosť

Notebook Lenovo V15 G4 disponuje
integrovaným bezpečnostným TPM
čipom, ktorý zaistí šifrovanie vašich dát
a zabezpečí ich pred neoprávneným
prístupom. Tento model taktiež
vyhovuje armádnym normám odolnosti
Mil-Spec, takže ho nezastaví práca v
akomkoľvek prostredí.

 

Jemný displej

Širokouhlý TN displej s uhlopriečkou
15,6" a vysokým rozlíšením FullHD vám
umožní zvýšiť svoju produktivitu. Vďaka
antireflexnej technológii sa vyhnete
nepríjemným odleskom, čo vám umožní
pohodlne sledovať svoje obľúbené filmy
alebo pracovať odkiaľkoľvek. K tomu má
displej aj ochranu pred škodlivým
modrým svetlom, čo uľaví vášmu zraku.

Moderný dizajn

Lenovo V15 G4 má elegantný dizajn -
jeho minimalistický dizajn je doplnený o
textúrované prvky, displej ponúka tenké
rámčeky a väčší touchpad zjednodušuje
ovládanie. Pochváliť sa môže aj
šesťradovou klávesnicou s
multimediálnymi klávesmi.

 

Skvelé reproduktory

Zásluhou kvalitných mikrofónov a
integrovanej webkamery s rozlíšením
720p a mechanickým krytom pre väčšie
súkromie sa skvele hodí na videohovory.
A dva reproduktory s Dolby Audio
certifikáciou vás ohromia svojou
čistotou, s ktorou perfektne budete
počuť každé slovo.

 

Dlhá výdrž batérie

Batéria notebooku Lenovo V15 G4 má
kapacitu 38 Wh a na jedno nabitie
poskytne energiu až na 14,4 hodín, čo
znamená, že môžete pokojne zanechať
nabíjačku doma a stále budete mať
dostatok energie na celý deň. Podporuje
tiež rýchle nabíjanie Rapid Charge pre
až 80% kapacity batérie po hodine
nabíjania.

Prečo by ste si ho mali kúpiť?

Skvelý pomer ceny a výkonu: Notebook Lenovo V15 G4
ponúka vysoký výkon pre každodennú prácu aj
multitasking. Navyše je cenovo dostupný, čo z neho robí
skvelú voľbu.
Veľká odolnosť: Tento notebook spĺňa armádne normy
odolnosti Mil-Spec, čo znamená, že je navrhnutý tak, aby
odolával náročným podmienkam a každodennému
použitiu.
Jemný displej: Širokouhlý displej s jemným rozlíšením,
antireflexnou technológiou a ochranou pred modrým
svetlom zvyšuje produktivitu a chráni váš zrak.
Moderný dizajn: Notebook Lenovo V15 G4 má moderný a
minimalistický dizajn s textúrovanými prvkami a tenkými
rámčekmi okolo displeja.
Dlhá výdrž batérie: Vďaka batérii s veľkou kapacitou a
rýchlemu nabíjaniu Rapid Charge môžete notebook
používať po celý deň a nemusíte sa obávať vybitia batérie.


